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Μονομαχία για τις προσλήψεις στον ΟΤΕ σε προεκλογικό φόντο

6/2/2007
Προεκλογική... αρένα θα θυμίζει από τώρα και οπό εξής η Βουλή, μετά το τέλος της τριήμερης συζήτηση της πρότασης 
δυσπιστίας κατά της κυβέρνησης, με τους βουλευτές του ΠΑΣΟΚ σε κάθε ευκαιρία να ζητούν επιτακτικά από την κυβέρνηση 
την άμεση προσφυγή στις κάλπες.

Το κλίμα αυτό αποτυπώθηκε και χθες κατά τη συζήτηση επερώτησης της αξιωματικής αντιπολίτευσης για τις προσλήψεις στον 
ΟΤΕ.

Οι πέντε επερωτώντες βουλευτές του ΠΑΣΟΚ και ο κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος του κόμματος, Γ. Φλωρίδης, κάλεσαν την 
κυβέρνηση «να σταματήσει τον κατήφορο που έχει πάρει η χώρα και να πάει σε εκλογές».

Ο Γ. Φλωρίδης κατηγόρησε την κυβέρνηση ότι «έχει ισοπεδώσει όλους τους θεσμούς και χρησιμοποιεί την Αναθεώρηση του 
Συντάγματος ως πρόσχημα για να μην πάει σε εκλογές».

Από την πλευρά του ο Ντ. Ρόβλιας τόνισε ότι «ο λαός πρέπει άμεσα να κρίνει τις γαλάζιες συνεντεύξεις της αναξιοκρατίας, της 
προσβολής των άνεργων νέων και της απρέπειας», ο Σ. Κοσμίδης μίλησε για «διάλυση του κράτους από τη γαλάζια επιδρομή, 
ενώ ο Μ. Καρχιμάκης χαρακτήρισε τις «γαλάζιες συνεντεύξεις» ως «Καραμανλική επινόηση».

Ο Γ. Παπαγεωργίου και ο Μ. Σκουλάκης επεσήμαναν ότι «ο λαός περιμένει τις εκλογές για να καταδικάσει την κρατική 
αναξιοκρατία».

Ο υφυπουργός Οικονομίας Χρ. Φώλιας περιορίστηκε να πει ότι «ο ΟΤΕ λειτουργεί ως ανώνυμη εταιρεία και δεν μπορεί να... 
υπόκεινται σε κοινοβουλευτικό έλεγχο», ενώ ο υφυπουργός Εσωτερικών Απ. Ανδρεουλάκος τόνισε ότι «η διάλυση του ΑΣΕΠ 
έγινε από το ΠΑΣΟΚ και όχι από την παρούσα κυβέρνηση».

Γιώργος Πίκουλας

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική ή περιληπτική ή κατά παράφραση ή διασκευή 
απόδοση του περιεχομένου του παρόντος web site με οποιονδήποτε τρόπο, ηλεκτρονικό, μηχανικό, φωτοτυπικό, 

ηχογράφησης ή άλλο, χωρίς προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη.
Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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